

Serv. Cercetare
16.02.2018



CENTRUL JUDEȚEAN DE CULTURĂ PRAHOVA	
IEȘIRE NR.	321
INTRARE	
DATA	16.02.2018

**CALENDARUL EVENIMENTELOR CULTURALE DESFĂȘURATE LA
CENTRUL CULTURAL „ADRIAN PĂUNESCU” ȘI BIBLIOTECA
ORĂȘENEASCĂ MIZIL**

IANUARIE

15 Ianuarie, *Lirismul eminescian* - expoziție de carte Mihai Eminescu; Ziua Culturii Naționale.

Participă: Biblioteca orășenească, Școala Generală Nr. 1 Mizil.

24 Ianuarie, „*Mica Unire*”, Spectacol – Simpozion.

Participă: Biblioteca orășenească, Casa de Cultură, școlile generale, liceele din localitate.

31 Ianuarie, Simpozion - 166 de ani de la nașterea lui Ion Luca Caragiale. Dramatizări împreună cu școlile din localitate, evocări și expoziție de carte.

MARTIE

8 Martie, *Mărțișoarele iubirii!* Spectacol închinat femeii de către copiii de la cercurile Centrului Cultural “Adrian Păunescu” și ai școlilor din oraș.

30 Martie, *Nichita Stănescu – poet pentru eternitate*, Biblioteca Mizil și Școlile din oraș.

APRILIE

25 Aprilie, *ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CĂRȚII* – proiect în colaborare cu Școala „Sf. Maria” Mizil.

MAI

9 Mai, *ZIUA EUROPEI*. Activitate la Centrul Cultural „Adrian Păunescu” în colaborare cu școlile mizilene.

IUNIE

1 Iunie, *ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI* – concursuri, jocuri și spectacole.

5 Iunie, „*Ziua Mondială a Mediului*” – Împreună putem schimba lumea! Fiecare dintre noi poate contribui semnificativ la ameliorarea și protejarea parcurilor, a spațiilor verzi sau a grădinilor, precum și la celebrarea acestei sărbători prin participare și susținere. Activitate susținută împreună cu grupul de voluntari ai bibliotecii.

IULIE

20 Iulie, „... Viața e un teatru trist...” - *Remember Adrian Păunescu* - la Centrul Cultural “Adrian Păunescu”, evocare și expoziție de carte.

AUGUST

13 August, “*ZIUA INTERNAȚIONALĂ A TINERETULUI*” - Tinerii pot contribui pozitiv la societatea în care trăiesc. Informare cu privire la drepturile și modalitățile de implicare activă în cadrul societății, cât și cu privire la Ziua Internațională a Tinerilor. Activitate desfășurată împreună cu tinerii mizileni.

OCTOMBRIE

5, 6, 7 Octombrie, *ZILELE ORAȘULUI “Serbările Toamnei”*, EDIȚIA A XV-A, manifestări artistice, concursuri, expoziții și târg.

NOIEMBRIE

27 Noiembrie, *Simpozion Nicolae Iorga*
Participă: Biblioteca Mizil, elevi ai liceelor din localitate.

DECEMBRIE

1 Decembrie, *Ziua Națională a României*, evocări, cântece patriotice, depuneri de coroane.

7 Decembrie, Sf Muceniță Filofteia – Ziua Spirituală a orașului. Activitate în parteneriat cu Liga Ortodoxă din localitate.

19 - 24 Decembrie, Spectacole de Colinde, Tradiții și obiceiuri de Crăciun – Primărie și Centrul Cultural “Adrian Păunescu”.